
۱ 
 

 

 الاعتیادیة والكسور العشریةالكسور:الرابعأسئلة عامة لمادة الریاضیات للفصل 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 اختاري الإجابة الصحیحة فیما یلي:) ۱س

                    ھما........  ۳القاسم المشترك الأكبر لھما  ن العددان اللذا  -۱
 ۸, ٦    د           ۱٥, ٦   ج              ۳, ۲  ب                ۲, ۱  أ  

 

 یكتب الكسر          في أبسط صورة على النحو....   -۲

 ٤ د                   ج                     ب                  أ  

 

 ..... على صورة كسر غیر فعلي یكون الناتج ۳عند كتابة العدد الكسري        -۳

    ٤   د                            ج      ج            ب          أ 

 

 ھو......   ۱۲ و   ۳المضاعف المشترك الأصغر للعددین  – ٤

    ۳٦   د           ۱۲    ج                       ٦     ب     ۳  أ 

 

 ھو.......                 یقل عن  الكسر الذي – ٥

     د                   ج                             ب                     أ 

    

 . .....على صورة كسر اعتیادي یكون الكسر ۰٬۳عند كتابة الكسر العشري   - ٦  

   د                                      ج                  ب               أ 
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 :أوجدي القاسم المشترك الأكبر  )۲س

=   ۲۱و   ۱٥ أ ) 
................................................................................................             

=  ۳۰و  ۱۸ب )  
................ .............................................................................. 

=   ۱٤ و    ۱۱ج ) 
.................................................................................................... 

=    ٦۰ و    ۲٤د) 
................. ....................................................................................... 

 

   :تیة في أبسط صورة وإذا كان كذلك فاكتبي(في أبسط صورة )    اكتبي الكسور الآ)۳س

 =  = أ )   

......................................................................... ............................... 

 

 =             ب)

.................................................................................... .................... 

 

 =              ج) 

.............................................................................. .......................... 
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۱٦ 
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 : عداد الكسریة التالیة في صورة كسور غیر فعلیةاكتبي الأ  )٤س

 

 ................................................................... =       ٦       أ)  

                               

 ..........................................   =..........................  ۷        ب)  

    

                                                                                                                                                                                                  ج) 

                          ................................................................= 

 

 : یلي  صغر لكل مماوجدي المضاعف المشترك الأ أ )٥س

 .................................................................. =     ۱۰و   ٦أ )  

 ............................... ..............= .....................  ۷ و   ٥ ب)  

                           =.......................................................................   ٦و  ۲ ج)  

 

تیة في )اكتبي الكسور العشریة الآ۷س      لتصبح الجملة =  أو> أو <شارة إضعي  )٦س
 صورة :كسور اعتیادیة في أبسط                                     :        صحیحةصورة 

 

   =۰٬۸أ)                                                        ) أ 

 

  =۰٬۲٥ب)                                                    ب) 
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بكم طریقة یمكن ترتیب  .بیض ،جبن  ،نواع من الفطائر ھي : لحم أیبیع مطعم ثلاثة  /۸س
 ؟نواع من الفطائر في ثلاجة العرض ھذه الأ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــ

 مام العبارة الخاطئة :  أصحیحة وعلامة ( × ) مام العبارة الأ) √ضعي علامة ( /۹س

 )       (  ۱۲ھو  ٤ و  ۳المضاعف المشترك الأصغر لــ  -۱

 )      (        ۳۲ھو  ۸ و  ٤لـــــ  الأكبرالقاسم المشترك   -۲

 (      )             على صورة كسر غیر فعلي یكون الناتج ٤           عند كتابة العدد الكسري  -۳

 

 (    ) ۰٬۱۲٥عشري یكون الناتج   سر الاعتیادي        على صورة كسر ة الكعند كتاب -٤
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 : الخامسلفصل ل لمادة الریاضیات  عامة سئلةأ

 القیاس: الطول والكتلة والسعة 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

 اختاري الإجابة الصحیحة:) ۱س

 .....فاع شجرة ھيوحدة الطول المناسبة لقیاس ارت  -۱
 ملم            ب) سم                جـ) م               د) كلم )أ

 
 ....وحدة الطول المناسبة لقیاس عرض نافذة غرفة الصف ھي  -۲

 ملم            ب) سم                جـ) م               د) كلم )أ
 

 سم = ....... م  ۳٥٤  -۳
 ۳٥د)                ۳٥٤۰ـ) ج            ۳٥٫٤ب)          ۳٫٥٤أ) 
 

 ل = .......... مل، یساوي: ۱۸   -٤
 ۱۸۰د)            ۰٫۱۸۰جـ)           ۱۸۰۰۰ب)         ۱۸۰۰أ)
 

 ھي..... جرامًا، كتلتھ بالكیلو جرامات ۲٤٥۰كتلة كیس من التفاح   -٥
 ۲٤٫٥د)         ۲٤٥۰۰۰جـ)         ۰٫۲٤٥۰ب)       ۲٫٤٥۰أ)
 

 لجمجم = ....... م ۹٥ -٦
 ۰٫۰۰۹٥د)          ۰٫۰۹٥جـ)               ۰٫۹٥ب)         ۹٥۰أ)
 

 الوحدة المناسبة لقیاس كتلة نصف ریال معدني ھي:  -۷
 أ)ملجم            ب) جم                جـ) كجم               د) كلم
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 الوحدة المناسبة لقیاس سعة زجاجة عصیر كبیرة ھي: -۸
 جـ) ملجم               د) جم         أ)مل            ب) ل      

 

 الوحدة المناسبة لقیاس كتلة حصان ھي: -۹
 أ)ملجم            ب) جم                جـ) كجم               د) كلم

 

 وحدة الطول المناسبة لقیاس المسافة بین مكة المكرمة والمدینة المنورة ھي: -۱۰
 أ)ملم            ب) سم                جـ) م               د) كلم

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اكتبي العدد المناسب في الفراغ: ) ۲س

 

 ل = .......... مل٥  -۱
 سم ۳۸.ملم = ......    -۱
 ملم = ........ سم ٥۲   -۲
 م = ...... ملم ٤    -۳
 كلم = ....... سم ۳   -٤
 سم = ....... ملم ٤۸   -٥
 كلم ۸..... م =    -٦
 مل = ...... ل ۳۲۸   -۷
 كجم ۳..... جم =    -۸
 ل = .......مل ۱۸ -۹
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 ) رتبي كل مجموعة من مجموعات القیاس الآتیة من الأصغر إلى الأكبر: ۳س
 

 ملجم ٤۰۰۰۰۰جم ،   ٤۲۰كجم،   ٤٫۲  )۱
 

 كجم ٦٫۳جم  ،  ٦۳ملجم،  ٦۳۰  )۲
 

 كلم ٥٫٦سم ،  ٥٥ملم،  ٥٦۰  )۳
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
سم،    ۲۰بر یدھا یساوي ترید ھدیل أن تزین غرفتھا بشریط زینة، وتعلم أن طول ش )٤س

 دیل أن تجد طول شریط الزینة كاملا.ھكیف یمكن ل يتقریبا. صف
 

 

 

یكون الناتج  ،إلى ناتج الضرب  ۱۳ثم أضفت ،  ٦ما العدد الذي اذا ضربتھ في ) ٥س
 ؟ ۷۹الأخیر 

 

 

 

 

 ۳٥۰إذا أعطى البائع  ،ریالاً  ۳۱٦٫٥۰اشترى أحمد مجموعة من المواد الغذائیة  بـ ) ٦س
 كم ریالاً سیعید إلیھ؟ ،لاً ریا
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 العملیات على الكسور الاعتیادیة   لسادسللفصل اأسئلة عامة لمادة الریاضیات 

 اختاري الإجابة الصحیحة:/ ۱س

   مقربا إلى أقرب نصف یصبح:  الكسر               –۱

                ۲       د                 ۱        ج                       ب           صفر       أ  
 

 +            =                ناتج  –۲

 

 ب                       ج                          د     أ                     

 

 ص =.......   ن س +إ ف             =   و  ص           إذا كانت  س =     – ۳

 

              د                           ج                         ب                      أ   

 

 =    ۲              -  ٥             ناتج    – ٤

 

 ٥                  د        ٥                 ج      ۳                 ب         ۳                أ    

 

 =    ×                      تقدیرناتج ضرب الكسرین    – ٥

 

 ۲           د          ۱          ج       نصف        ب    الصفر             أ    
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 في أبسط صورة ھو : ×             الكسرین   ناتج ضرب  –٦

 

            د                        ج                         ب                      أ   

 

 : ×             ھو   ۱                 ناتج ضرب  – ۷

 

         د                        ج                          ب                   أ   

     
 ھو :               مقلوب    – ۸   
 

           د                       ج                          ب                       أ  
 

 أقرب نصف :   إلى  قربي كلا مما یأتي   / ۲س

 _ _________=    ۳            ج )        = __________                   ا )         

 = __________                  د )    = _________             ۳             ب )   

 

 ة :  في أبسط صورأوجدي ناتج الجمع والطرح في كل مما یأتي   /  ۳س

           

 _______________________________ =              -                أ )

 

 _______________________________=  +                         ب ) 
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 = ________________________________              -            ج )   

 

 = ________________________________ +                           د )

   أوجدي ناتج جمع أو طرح كل مما یأتي في أبسط صورة :  /  ٤س  

 = ___________________________  ۲+                ۳              أ )   

 

 = ___________________________  ۷              - ۱۲              ب )  

 

 =   ٥               -   ۷   )ج 

 

 قدري ناتج الضرب في كل مما یأتي :  / ٥س

 ........  =   ۲۱×      ۳ ب )     ..............              ...  =  ۱٥×      ۱ أ ) 

 = ..............................................................  ٥×               ۳ج )            

 

 ×               =  .................................................................               د )   
                                                                                            

 في أبسط صورة :   ، أوجدي ناتج الضرب في كل مما یأتي / ٦س

 =  ۲ ×                     ب )                         =          ۳  ×     ٥  أ )      
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 =   ۱۰×              ×           =                   د )   ۱ج )          

 
 في أبسط صورة : ، أوجدي ناتج القسمة في كل مما یأتي    /  ۷س

 ______________÷            = _______________              أ )  

 

 ÷            = ____________________________              ب )  

 

 = _________________________________ ٤÷             ج )  

 

 = ________________________________ ۲÷  ۳          د )    

 
   -تیة :لآ)  أمام العبارات ا  √ أو  (   )      ᵡضعي إشارة  (     / ۸س

 

N -   صفر   مقربا إلى أقرب نصف =              الكسر           ( .......... ) 

 

۲-                    +             =                                          (............. ) 

 

۳-                ×              ۱      =                                      (.............. ) 
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 ( ............. )                                 ھو                  مقلوب                 – ٤

 

 

 اشترك خالد وعمر وفھد وسھیل في سباق جري تتابع . / ۸س

 ھا . یاذكر عدد التراتیب الممكنة لھذا السباق على أن یكون خالد آخر من یجري ؟ ثمبیني  
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                                . 

 

 

 یقدم أحد المطاعم وجبة تتكون من الدجاج أو السمك . بالإضافة إلى القھوة أو /  ۹س

 ؟  ما عدد الطرق الممكنة لوجبة من ھذا المطعمالشاي أو عصیر اللیمون أو الماء .  

 . الطرق  ھذهاكتبي 
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 طالبة على أربع فرق بالتساوي على أن تقوم كل طالبة بالعد بحسب ۲٤یراد توزیع /  ۱۰س

 ۱۱ھو  ھدى الطالبة إذا كان ترتیب  ،و أن یبدأ الفریق الأول بالعدد  واحد  ،ترتیب الفرق 

    ما الفریق الذي تنتمي إلیھ ؟ ،لعد افي عملیة 
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